

Новость · 19 февраля 2020, 08:37

## IT-специалисты выступили в поддержку фигурантов «пензенского дела»

IT-специалисты написали [открытое письмо](#) в поддержку обвиняемых по «пензенскому делу». Заявление [опубликовано](#) на сайте *GitHub*.

«25 февраля в Санкт-Петербурге возобновится суд над 25-ти летним Виктором Филинковым, нашим коллегой, участником *linux*-комьюнити, сторонником открытого кода и свободного интернета. Приговор Виктору будет таким же строгим, если не будет еще более широкой огласки и поддержки со стороны общества. Мы, специалисты IT-индустрии, возмущены жестокими приговорами и уголовным преследованием, в процессе которого не раз были нарушены права человека, и выражаем солидарность со всеми участниками процесса, требуем пересмотра приговора», — говорится в обращении.

На момент публикации новости письмо подписали более 30 разработчиков.

10 февраля в Пензе семерых антифашистов и анархистов [осудили](#) на сроки от шести до 18 лет. Четверо из них сообщали о пытках.

После приговора в поддержку осужденных по «пензенскому делу» высказались [ученые](#), [кинематографисты](#), -

учителя, психологи, владельцы книжных магазинов, художники, режиссеры-аниматоры, театральные критики и книгоиздатели. 17 февраля книжные магазины в девяти городах России закрылись на один день в знак поддержки фигурантов дела.

---

1. Предупреждение о возможном конфликте интересов: среди подписавшихся есть сотрудники «Медиазоны»